
                                                      REQUERIMENTO Nº. 0006/20 

Requer ao Chefe do Executivo Municipal que o setor competente informe a esta Casa 
sobre a decisão de não pagamento de precatórios no mês de junho. 

 

Proposição redigida por Priscila Mendes da Silva Pereira 

Lido na Sessão de 01/06/2020     Despacho em 01/06/2020 

Secretaria - Providenciado em: _____/_____/_______          Ofício  nº ______/______ 

Marcelo Rodrigues do Lino - 1º Secretário     Cássio Aparecido Pereira - Presidente 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA 

 A vereadora que este subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e 

depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, REQUERER ao Chefe do Executivo Municipal 

que o setor competente informe a esta Casa sobre a decisão de não pagamento de 

precatórios no mês de junho. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 Fiquei sabendo que a Prefeitura Municipal não fará o pagamento de precatórios no 

mês de junho, como costumeiramente tem feito, postergando-o para dezembro, pelo que 

fui procurada por vários munícipes inconformados e reclamando dessa decisão. 

 Tentando saber o porquê disso, tomei conhecimento de que o Tribunal de Justiça do 

Estado de São Paulo autorizou que os depósitos para pagamento de precatórios sejam 

suspensos pelo prazo de 180 dias, a partir de março de 2020, como consequência da crise 

provocada pelo COVID-19, para que os municípios possam investir em saúde. 

 Ora, pelo que sei, Guariba tem dinheiro em caixa, além de ter recebido - ou estar 

em vias de receber - quase quatro milhões e meio de reais através do Programa 

Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus. Então, nossas contas não entrarão “em 

colapso” durante a crise que estamos atravessando, como diz um dos trechos da 

justificativa do Excelentíssimo Desembargador do TJSP ao proferir a decisão. 

 Assim, se for possível juridicamente, rogo ao Excelentíssimo Prefeito que determine 

o pagamento dos precatórios ainda em junho, pois muitos dos credores (que já 

aguardaram por anos a longa tramitação processual) aguardavam isso com ansiedade por 

causa dessa situação que estamos vivendo, que afeta a todos e provoca a redução de 

renda e aumento do desemprego. 
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 De qualquer modo, gostaria que o Executivo me informasse se a Prefeitura está 

obrigada ou não a seguir a decisão do Tribunal e o que fará; enfim, todas as informações 

pertinentes, para que eu possa esclarecer aos munícipes que estão me indagando. 

Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 01 de junho de 2020. 

 

Magna Aparecida Rocha do Nascimento 
Magna Fiscal (CIDADANIA) - Autora 

 
 
 

 


